Cetvrti kolokvij - parcijalno rekurzivne funkcije 09. 06. 2006.

1. Neka je g : N> — N funkcija definirana sa g(t,z) = [/z], t > 1, z € N, g(0,2) = z, * € N. Dokazite
da je g primitivno rekurzivna funkcija.

2. Neka je S = {(z,y) | = <y} te neka je f : S — N funkcija definirana sa f(z,y) = y — x — 1. Dokazite
da je f parcijalno rekurzivna funkcija.

3. Neka je n = 2270025+1. 37 . 525. 719 Odredite {n}(125, 332, 46).
4. Neka je S = {< a,b> | a je u domeni od {b}}. Dokazite da S nije rekurzivan skup.

5. Neka je S C N te neka je f : S — N parcijalno rekurzivna funkcija koja se ne moze prosiriti do
rekurzivne funkcije. Dokazite da S nije rekurzivan skup.

6. *Dokazite da postoji & € R, a > 0 tako da funkcija f : N — N definirana sa f(x) = |ax|, € N nije
rekurzivna.



